



Каждая неделя в Сочи неизменно богата событиями. Однако неделя минувшая стоит несколько особняком — так много всего случилось за эти 7 дней. Постраемса напомнить о самых важных событиях и явлениях этой недели в Сочи.

ВОДОНЕПРОНИЦАЕМАЯ ЛОГИКА



Снова потоп



Сирены МЧС сработали в центре Сочи днем во вторник, после сильного дождя, шедшего к тому времени уже почти двое суток. Синоптики утверждают, что такого в Сочи не было с 1980 года. На этот раз за несколько дней в городе выпала трехмесячная норма осадков. Ливневая канализация в очередной раз показала свою «деспособность», ее возможностей хватило лишь на первые полчаса интенсивных дождей. Уровень воды в реке Сочи повысился более чем на два с половиной метра, и не хватило каких-нибудь сантиметров для выхода реки из берегов.

Тем не менее затопленными оказались сразу несколько районов города, в частности серьезно пострадали Дагомыс и Лоо, где водой практиче-

ски по крышу были затоплены автомобили, вода пришла во дворы и первые этажи домов. Несколько десятков человек были эвакуированы в ближайшие санатории.



Не вполне понятная ситуация сложилась и с объявлением режима ЧС. Сначала появились сообщения о том, что этот режим введен, потом последовало опровержение, а затем, уже к вечеру вторника представители МЧС все же подтвердили, что режим имеет место быть. Вообще, надо сказать, что на этот раз, в отличие от ситуации с потопом в начале сентября, к Сочи было приковано внимание большинства федеральных СМИ, которые, видимо, уже поняли, что подтопления в Сочи — не случайность, а скорее, закономерность.

Устранение последствий



В довершение всему, к вечеру среды на Сочи обрушился сильнейший ураган. Очевидцы говорят о сразу нескольких смерчах, один из которых прошел прямо по реке Сочи.



Шквалистым ветром в центре Сочи и Дагомысе повалило десятки деревьев. Этим же вечером ремонтные бригады приступили к устранению последствий урагана, и надо отдать им должное, почти полностью справились со своей задачей уже к утру следующего дня.



Каждая неделя в Сочи неизменно богата событиями. Однако неделя минувшая стоит несколько особняком-так много всего случилось за эти 7 дней. Постраемса напомнить о самых важных событиях и явлениях этой недели в Сочи.

Реакции



Как и всегда в таких случаях, просто олимпийское спокойствие продемонстрировал мэр Анатолий Пахомов, заявивший, что ситуация в городе, в связи с проливными дождями-вполне себе штатная и городские службы быстро и эффективно справились с потопом. Наблюдать подобную невозмутимость сочинцам – не впервой.



Еще дальше пошел в своих умозаключениях лидер ЛДПР Владимир Жириновский, заявив, что погодные аномалии в Сочи-дело рук американских военных, которые якобы обладают климатическим оружием, и вот таким способом проводят его испытания. К сожалению, Жириновский не пояснил, каким образом зловерный Госдеп смог запретить построить в Сочи нормально работающие ливневки, например.

Уборка воды бульдозером



Многие блогеры Привета были искренне потрясены новым способом откачки ливневых вод со строительной площадки комплекса «Формулы-1» в Адлере. Каких-либо пояснений здесь, пожалуй, не требуется. Просто пройдите по ссылке :))

Почет!



Глава Сочи Анатолий Пахомов официально стал почетным гражданином Анапы, где он в свое время в течении трех лет работал мэром. В заслугу Пахомову ставятся успехи в строительстве и решении социальных проблем анапчан. Крайне сложно сейчас предположить, добьется ли Анатолий Пахомов чего-либо подобного за почти 5 лет в Сочи. Собственно, а почему бы и нет? У нас и не такое бывает...

Прощай, пробка?



Всех поразил вице-премьер Дмитрий Козак, заявивший по окончании визита в Сочи Координационной комиссии МОК о том, что автопробки в Сочи исчезнут уже к концу этого года. Как и куда они пропадут, пока совершенно непонятно. К тому же власти заявляют, что не будут ограничивать движение личного транспорта во время Олимпиады, то есть число автомобилей в это время существенно не изменится. Ну вот так одно и увидим!



Они не пройдут!



Мэрия Сочи ожидаемо запретила проведение пикета и гей-парада, заявку на которые подавали ЛГБТ-активисты. В ответе мэрии заявителям говорится о недопустимости проведения подобной акции в центре города, в местах большого скопления людей. Учитывая весьма бурное обсуждение этой темы в сочинской блогосфере, заявители, пожалуй, могли бы вздохнуть с облегчением.

Асфальт-в воду!



Объем работ у сочинских дорожников огромен, а времени на их выполнение явно не хватает. Особенно во время дождя, и особенно в преддверии Международного инвестиционного форума, который открылся впервые, на этот раз, в олимпийском парке. Дорожники сообщили блогеру Привета, который вел эту съемку, что они «и сами в шоке» оттого, чем вынуждены заниматься, но «им так приказали» — ну, вот они и делают.

Текст: %userprivetsochi%

Актуальность: 23-29 сентября 2013 года

Верстка: ri0

Тираж: Пользователи сайта